



今年秋冬,许多品牌都玩起了华丽转身,打出青春实穿的噱头。而Prada等一众意大利品牌延续了今年春夏的真空透视风,好像在说,我们不怕冷,只要性感,再性感一点!还有那些专门设计给大长腿星人穿的披肩斗篷,简直亮瞎小编双眼。赶紧来看一看2014秋冬的五大流行趋势,将最IN单品收进衣橱,做自己的Fashion Icon吧!

# 5种style hold住秋冬

## No.1 复古的60年代

2014秋冬季的街头不再以柔软的复古长裙为傲,而走起了刚性复古的路线。Louis Vuitton的新创意总监Nicolas Ghesquière舍弃了小马哥感性戏剧设计,走起了理性实用道路。这一季的LV无论是连衣裙还是风衣,都有60年代H廓形的硬朗范。而Dior家的Raf Simons,虽然承袭了Dior老先生的优雅廓形,但也毋庸置疑地为Dior带来了硬朗英挺的味道,绝对能让那些女王范们爱不释手。

Prada2014梦幻透视

## No.2 梦幻透视

透视原本是春夏的专长,如今却在秋冬大行其道。各大品牌都有意无意地表达出那份梦幻和奇妙的想象。设计师将白雪公主、红心皇后等童话元素进行融合,诗意的造型、精致的面料和珍奇的刺绣工艺栩栩如生地诠释了经典童话故事。风再大,一样Hold住美丽!

## No.3 斗篷廓形

十分接地气的斗篷廓形又一次成为秀场上的亮点,Burberry Prorsum 2014秋冬系列推出的Blanket coat,随性的毛毯式披肩,设计出看似漫不经心但又新意十足的造型。从名媛Olivia Palermo到国内的汤唯,男神张震的街拍中不难看出,想成为时尚Icon,斗篷披肩是本赛季秋冬必不可少时尚的单品。



Burberry 几何纹毛毯式围巾

## No.5 印花混搭

从几何图形到花朵图案,从数码印花到机织、刺绣,2014秋冬T台上的印花元素丰富到不能简单用“印花”二字来概括。设计师用了大量拥有华丽印花的面料,不同颜色的印花上衣、半裙和丝质长裤被混搭在一起,打造出冲突又繁复的美感。在大量印花时装的表象之下,图案混搭才是本季最IN的玩法。



Kenzo印花卫衣

Dior复古长裙



Coach羊毛款大衣



## 快报美妆课堂

### 秋冬新“妆”备

无论是可爱俏丽风,优雅成熟风,或是冷艳高贵风……即使在日常的居家生活中也与你一起打造变化万千的迷人姿态。让你成为城中最年轻、健康、美丽的HeBe Girls!



NRK牛尔1步搞定多效美白保湿修护乳液

#### Step1:化妆先保养

在清晨的上妆前,为肌肤做好保湿滋润的工作,可以让肌肤一整天都不脱妆,不容易造成浮粉的情况。



ZA姬芮新能真皙美白两用粉饼

#### Step2:媲美裸妆的底妆

防晒是一年四季不可忽略的护肤细节,在夏末秋初的季节,使用一款BB霜,少一步就可让肌肤更透气,可以让粉底更好地贴合肌肤,而不容易造成脱妆。再用粉饼定妆使肤色更均匀,并扫去多余粉底。



美宝莲大开电眼睫毛膏

#### Step3:精致眼妆让双眼明亮

想要眼部有神,那眼线必不可少,对新手而言,眼线笔最易上手。强调眼尾部分,可使眼部线条更立体。之后用睫毛膏来使睫毛卷翘,眼角飞扬神采。



欧莱雅绝配无瑕腮红

#### Step4:粉嫩脸颊带来桃花运

如果你还停留在粉色的腮红色,那你就out了。今年大热是珊瑚粉!亚洲人肤色偏黄,使用带有橙色基调的珊瑚粉,不但可以让肌肤白皙,更能透出粉嫩好气色。

本期美妆课堂由屈臣氏联合牛尔专家团队Top Beauty独家美妆心得大放送



★你有关于护肤和美妆的疑问?参与快报“格调美妆课堂”有机会获得美妆产品。  
★扫描左侧二维码,轻松加关注!



肌肤很薄?容易过敏?秋冬干燥,变成小红脸?这些问题是否一直困扰你。在日常肌肤保养时,使用常规保养品只是为了“攻陷”。而在秋冬换季时,为让肌肤保持稳定的状态,“镇守”才是这个季节需要遵循的抗敏不二法则。

## 秋冬换季肌肤“镇守”法则

### 茱莉蔻金盏花舒缓精华液

RMB 450/100ml  
蕴含独有金盏花复合舒缓配方,迅速舒缓肌肤敏感状况,特别添加青瓜、亚麻籽油和植物多醣体,深层修护肌肤皮脂膜,修复肌肤防御能力,加强肌肤天然保护层。



### 希思黎植物修护面霜

RMB 1200/50ml  
“SOS”急救型镇定、舒缓修护面霜,富含乳木果油、胡萝卜精华。专门针对受损的肌肤细胞进行修复愈合,并重建、强化肌肤自身的抵抗力。

### HR赫莲娜活颜修护舒缓霜

RMB 3180/50ml  
业内首款“绷带”面霜,含积雪草精华及D-泛醇等活性成分,有效舒缓、保护肌肤,为特殊时期肌肤重建防御屏障功能。



### 欧舒丹乳木果丰凝润泽面霜

RMB 450/50ml  
全新升级的乳木果丰凝润泽面霜,配方蕴含多种互补成分。保护肌肤对抗恶劣环境因素,修补水脂膜,防止水分流失。